
IZVJEŠĆE O RADU ŠKOLSKOG SPORTSKOG DRUŠTVA „LOPTA“ OŠ „LJUDEVIT 

GAJ“ MIHOVLJAN U ŠKOLSKOJ GODINI 2019./2020. 

 
 U radu društva sudjelovalo je 62 učenika od 5. do 8. razreda iz OŠ „Ljudevit Gaj“ Mihovljan i 

PŠ Novi Golubovec. Izvannastavna aktivnost u Mihovljanu provodila se većinu nastavne godine u 3 

grupe i to utorkom 7. i 8. sat i četvrtkom 7. sat. Na tim satovima učenici su usvajali i usavršavali 

elemente tehnike nogometa, rukometa i stolnog tenisa. Utorkom 7. sat, na sportsku skupinu dolazili su 

učenici petog i šestog razreda, 8. sat dolazili su učenici svih razreda predmetne nastave, a četvrtkom 7. 

sat dolazili su učenici 7. i 8. razreda. U Novom Golubovcu se rad skupine većinu nastavne godine 

provodio ponedjeljakom, srijedom i petkom 7. sat. Na tim satovima učenici su također provodili 

usvajanja i usavršavanja elemenata tehnike iz nogometa, rukometa, stolnog tenisa i djevojčice košarke. 

Pred natjecanja smo još dodatno u posebnim terminima usavršavali tehničke i taktičke postavke 

određenog sporta. 

 Učenici su sudjelovali na županijskim natjecanjima u futsalu, rukometu, krosu i stolnom 

tenisu, a učenice u krosu, košarci i futsalu. Na natjecanju u futsalu u kategoriji dječaka sedmih i osmih 

razreda ispali smo u prvoj fazi natjecanja kao 3. u skupini.  

U kategoriji dječaka 7. i 8. razreda nastupili smo u rukometu, te smo uspjeli proći 1. fazu natjecanja. U 

drugoj fazi natjecanja smo ispali. Na natjecanju u krosu učenici su natupili u obje kategorije (7. i 8. 

razred i 5. i 6. razred) i osvojili 5. odnosno 7. mjesto. 

Učenici su također nastupili i na županijskom mitingu u stolnom tenisu. Pokazali su trud i zalaganje, 

no nažalost nismo uspjeli proći u borbu za medalje do koje nas je dijelio jedan set. 

Učenice su nastupile na natjecanju u krosu te su osvojile u kategoriji 5. i 6. razreda 12. mjesto, 

a u kategoriji učenica 7. i 8. razreda 14. mjesto.  

Osim krosa učenice su nastupile i u košarci, te futsalu u kojem su ostvarile vrlo dobar rezultat, 3. 

mjesto na županijskom natjecanju. 

Za učenike 5. i 6. razreda natjecanja se ove školske godine nisu provodila zbog situacije s COVID – 

19. U nastavi na daljinu sportska skupina se provodila u manjem opsegu (5 sati u Novom Golubovcu i 

6 sati u Mihovljanu).  

 Učenici su veoma zainteresirani i motivirani za rad u sekcijama sportske skupine. Izuzetno 

zadovoljstvo predstavlja im nastup na natjecanjima. Učenici su predstavljali našu školu u najboljem 

svjetlu na terenu i izvan njega. Uzevši u obzir disciplinirani rad u kombinaciji s talentom, motivacijom 

i iskustvom već sljedeće školske godine s pravom se možemo nadati i boljim plasmanima. Poteškoća u 

radu je bilo za vrijeme nastave na daljinu jer zbog specifičnih situacija koje su se deile ove šk. God. 

(štrajk prosvjetnih djelatnika i COVID-19) primarna je bila provedba redovne nastave pa su 

izvannastavne aktivnosti bile manje zastupljene u rasporedu sati. 

 U okviru školskog sportskog društva „Lopta“ provodio se i program Univerzalne sportske 

škole s učenicima od 2. do 4. razreda u Novom Golubovcu i 1. do 4. razreda u Mihovljanu. U program 



je bilo uključeno 23 učenika u Mihovljanu i 25 učenika u Novom Golubovcu. Program se provodio 

dva puta tjedno, ponedjeljkom od 12,25 do 13,10 i petkom od 11,35 do 12,20 sati u Novom 

Golubovcu i utorkom od 12,25 do 13,10 i četvrtkom od 11,35 do 12,20 u Mihovljanu. Ukupno je 

provedeno 34 sata Univerzalne sportske škole u Novom Golubovcu i 33 sata u Mihovljanu. Učenici su 

sa zadovoljstvom pristupali provedbi svakog sadržaja i nikakvih poteškoća u radu nije bilo. 

Univerzalna sportska škola provodila se do 13.3. u Mihovljanu i 10.3. u Novom Golubovcu, kada je 

obustavljena nastava u školi i sve aktivnosti su odrađivane preko virtualnih učionica. 
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